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FARSKÉ OZNAMY NA SLÁVNOSŤ   
 NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, KRÁĽA NEBA I ZEME 

FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
 

30. 11. Sobota Sv. Ondrej, apoštol, sviatok 
1. 12. Nedeľa PRVÁ ADVENTNÁ NEDEĽA  

Ostatné dni sú férie. 

 Dnešná slávnosť Krista Kráľa je poslednou nedeľou v liturgickom roku. Pri tejto príležitosti 
prednesieme na konci svätej omše modlitbu zasvätenia ľudského pokolenia Najsvätejšiemu 
Srdcu Ježišovmu, pri ktorej je možné získať úplné odpustky. Osobitná pobožnosť bude popoludní 
od 15.00 hod. do večernej svätej omše. Začne sa korunkou Božieho milosrdenstva, pokračovať 
bude tichou adoráciou a zavŕši sa eucharistickým požehnaním pred svätou omšou o 16.30 hod. 

 Dnes pozývame všetkých chlapcov na stretnutie miništrantov, ktoré sa začne o 14.00 hod. 
vo fare. V rámci stretnutia budú miništranti o 15.00 hod. asistovať pri eucharistickej pobožnosti. 

 Prvou adventnou nedeľou sa začína nový liturgický rok C. Požehnanie vencov bude pri 
sobotnej večernej svätej omši i pri všetkých nedeľných sláveniach. Kto si chce dať požehnať 
svoj adventný veniec, môže ho položiť pred oltár.  

 Minulotýždňová zbierka na seminár činila 1 480 €. Vyzbierané prostriedky už boli odvedené 
na príslušný účet.  Pán Boh zaplať za vašu štedrosť.  

 Na budúcu nedeľu bude jesenná zbierka na charitu. Za vaše milodary vopred Pán Boh zaplať. 
 Katolícke gymnázium Štefana Moysesa pozýva na Deň otvorených dverí. Vo štvrtok 

28. novembra 2024 od 8.30 do 12.30 hod. si budú môcť žiaci piateho a deviateho ročníka 
základných škôl pozrieť priestory školy, zúčastniť sa vyučovania, nazrieť do učební, telocvične 
či internátu a dozvedieť sa o záujmových činnostiach a možnostiach vzdelávania cez Erazmus+. 
Milí žiaci, drahí rodičia, využite možnosť štúdia na Katolíckom gymnáziu, ktoré je v našom 
regióne jediné svojho druhu. 

 Do Domu pre núdznych na Tajovského ulici 1 možno doniesť teplé oblečenie. Diecézna 
Charita Banská Bystrica prosí v tomto zimnom období  o svetre, nohavice, mikiny, vetrovky, 
topánky, spodnú bielizeň, čiapky, rukavice, deky a paplóny. Telefónny kontakt: 0902 190 444.  
 


